

体彩助力支持

# 冬季全民健身运动热火朝天

2019年年末至2020年年初,由体彩冠名助力的群众体育活动在全国各地火热进行,既有健走、滑冰、足球、乒乓球等单项比赛,也有包括数十个比赛项目的全民健身运动会。在体彩公益金的助力下,群众体育活动全年不间断地在全国各地持续进行,营造出全民健身的火热氛围,也为大众提供了更多参与体育运动的机会。

■专题整理 艾禾

## 吉林:为青少年办冰雪赛事

从辽源市到吉林市,吉林省体彩中心为青少年举办的冰雪活动跨年进行,体彩彩票助力进一步落实“3亿人上冰雪”目标的实现。

2019年12月31日,由国家体育总局青少司主办,中国滑冰协会指导,辽源市体彩中心协办的2019年全国少年U系列“轮转冰”短道速滑比赛在辽源市南部新城滑冰馆举行。本次比赛设U8、U10、U12三个组,共有来自全国12支代表队的140名运动员参赛。辽源市体彩中心主任李强表示,“辽源体彩助力本次赛事正是公益体彩的体现,我们愿意尽其所能的发挥自己的积极作用。”

1月4日,“滑向2022——全国大众速度滑冰马拉松系列赛(2019-2020)吉林市站”暨吉林市全民上冰雪·第五届全市冬季运动会启动仪式在吉林市体育训练基地公益冰场举行。本次比赛设大众组和青少年组,吸引200余人参赛,得到体育彩票的助力支持。

速度滑冰、雪地足球、冰球、冰陀螺、雪地风筝,还有最新研发的短式雪橇等高科技体育项目。启动仪式现场,观众们一次性地感受到了吉林市群众冰雪体育发展的累累硕果。参



吉林体彩助力冬季运动会

与表演的都是常年坚持运动的体育爱好者,随着2022年冬奥会脚步的临近,越来越多的市民在冬季主动走出家门,参加到体育锻炼中来,给北国江城魅力冬日增添了灵动和色彩。随着冰雪运动展演的结束,吉林市第五届冬季运动会拉开

帷幕。全国大众速度滑冰马拉松系列赛(2019-2020)吉林市站比赛也同期开赛。

在为期4天的比赛中,来自全国各地的冰雪运动爱好者及各俱乐部、体校的青少年运动员不但在比赛中展开激烈角逐,还为普及吉林市冰雪体育运动助力。

## 广东:举办两项传统赛事

近日,广东中山市、云浮市分别举办“体彩杯”足球赛和乒乓球赛。两项传统赛事吸引了众多体育爱好者参与。

2019年12月28日,2019年中山市“中国体育彩票杯”足球锦标赛决赛在兴中体育场举行,经过90分钟鏖战,兴中广东果美队最终战胜对手夺得冠军,新香山队和恒丰队分别夺得亚军和季军。该项赛事是中山市年度唯一

的十一人制成年组的大型足球比赛,也是年度岁末中山足球的一项传统赛事。

本届足球锦标赛共有8支队伍参加,比赛从11月下旬开始,历时两个多月,共进行了20场比赛,进球60个,比赛中没有出现红牌。通过这些数据显示,中山足球正朝着健康和不断规范有序的方向迈进。

2019年12月22日,经过3

天的激烈角逐,云浮市第二届“中国体育彩票杯”乒乓球赛在云浮市植物园乒乓球球馆闭幕。本次比赛以“全民运动、健康生活、公益体彩、乐善人生”为主题,设置了单位组和公开组,共吸引全市230多名乒乓球爱好者报名参加。

本届赛事以混合团体赛的形式展开,分两个阶段进行。经过激烈角逐,最终决出了单位组和公开组的所有名次。

## 湖南:为购彩者打造足球赛

1月4日,由长沙市体育局、长沙市体彩分中心打造的“体彩杯”五人制、七人制彩民足球赛在沙湾公园足球场正式揭幕。“体彩杯”彩民足球赛在全市范围内设河东、河西两个赛区,在接下来的两个半个月时间,全市64支队伍将展开角逐,预计进行129场比赛,争夺公开组、30+、40+等三个组别的冠军。

当日下午3点,一场简短的开幕仪式在沙湾公园足球场举

行。长沙市体育局产业处处长傅结胜在致辞中介绍,随着体育彩票在长沙市场的不断发展壮大,体育彩票公益金对推动该市的体育事业,发挥着越来越重要的作用。全民健身,体彩同行。本次“体彩杯”草根足球赛的举办,旨在让更多的人参与到体育赛事的运动中来,全民健身,重在参与。

开幕式后,河东沙湾公园足球场、河西望月公园两个赛区A组24支队伍依次进入赛场。随着

开赛哨声响起,选手们在绿茵场上展开了激烈的争夺。

主办方表示,随着体育彩票在长沙市场的不断发展壮大,体育彩票公益金对推动该市的体育事业,发挥着越来越重要的作用。此次比赛在赛制和分组上也体现了全民健身的普及性,不仅有五人制和七人制比赛,而且还设公开组、30+、40+三个组别,给不同年龄阶段的足球爱好者提供了比赛的平台。

## 陕西:参与2020城市定向赛

1月1日,令无数跑友怦然心动的“城市微光·体彩开跑”2020年陕西城市定向赛(西安站)的比赛拉开大幕,2000名跑友以运动、健康的方式,参加时尚的城市定向运动,迎接新年的到来,为这座千年古都增添了特别的青春与活力。

本次大赛精心挑选了最具西安元素特色的60多个任务点组成了9条比赛线路。9条线路的主题分别是娱乐基因、历史寻踪、公益前行等。所有线路中均包含一个体育彩票实体店作为打卡地,参与者要在那里完成体育彩票相关的问题后才能成功打卡。每个体彩任务点,都有精

心设计的结合普及体彩知识的小游戏,将运动与普及体彩知识非常完美地结合起来。每个团队集体到达每个任务点完成任务并合影后,才算打卡成功。

当天,陕西最美体育人代表柯兴平、竞走世界冠军蒋秋艳、首届省篮球联赛MVP屈洋、长安竞技足球队球员王尔卓等现场助阵。

参赛队伍中有年轻的大学生组团而来,也有带着小朋友参加的家庭团,还有好友结伴组团等等。穆先生和妻子带着8岁的女儿来参赛,他们的队名叫做“沐浴阳光”,全家人携手跑到终点,在活动中玩得尽兴,又锻炼了身体。

## 浙江:公益金助力全民运动会

2019年12月17日,宁波市首届全民运动会暨宁波市第十八届运动会闭幕。本届运动会于2019年4月开幕,竞赛项目达到60个,包括迷你马拉松、广场舞、游泳、幼儿棋类、老年人兜球、皮艇球、桌上冰壶球等项目。

各项目从乡镇(街道)基层赛,到区县(市)选拔赛,再到市级总决赛,累计198万人次参加各项比赛,约占常住人口的25%。幼儿、青少年、老年等各类人群自主选择比赛项目,平等参与。宁波市

首届全民运动会,成为“老百姓的奥运会”和一场体育嘉年华。

本届市运会得到了中国体育彩票的助力,共投入公益金1000万元。宁波市体彩中心作为本届市运会的支持单位,多年来一直围绕建设“负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的总体目标,以公益公信为核心,不断提升品牌美誉度和扩大客户群体,促进宁波体育彩票科学发展,筹集更多的公益金发展体育公益事业。



宁波市首届全民运动会设60个比赛项目

●时评

## 全面参与有多全?

■艾禾

如今,由体彩冠名支持的体育活动越来越多,很多报道中都用了“全面参与”这个词。那么,全面参与有多全呢?

冠名。很多体育比赛得到体育彩票的冠名支持,据不完全统计,全国全年进行的“体彩杯”赛事超过万场。冠名,是体彩支持体育活动最直接的方式。

服务。除了冠名助力外,在很多体育活动中,体彩工作人员充当志愿者,为赛事提供服务,包括休息场地、饮用水、医疗点等,保障赛事的顺利进行。

宣传。赛场内外,各地体彩

还会制作展板,介绍体彩公益金用途、体彩玩法规则等,并向参赛者和观赛者赠送体彩小礼品,让更多人接触到体育彩票。

打卡。在一些比赛中,设置了体彩实体店打卡环节,参赛者要在比赛中寻找到指定的体彩店并进店打卡。在此过程中,进一步让大家接触并了解体育彩票。

颁奖。体彩还为参赛者准备了奖牌、证书、奖金、奖品等,给参赛者更多的仪式感。

体彩支持全民健身运动,就是这样全面。